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S U M A R I O 

1. Conlinn-ie ión cíe la sesión. (LVig. 3634 . ) 

2. Moción de orden de! señor diputado Mnnznno de que 
se leíanle la sesión y levantamiento de la sesión por 
falta de número para votar la m o c i ó n formulada. 
(Fág. : m t.) 

— En Hucnos Aires, a los once días del mes 
<1o írnoslo de 1988, a la hora 13 y 55: 

1 

CONTINUACION DE LA SESION 

Sr. Presidente (Duhalde). —Continúa la. sesión. 
Do amonio con el plan de labor aprobado 

opnrHtnairiento. corresponde considerar a conti-
mi.ición el dictamen de la Comisión de Asuntos 
Constituí'ionalcs recaído en la presentación del 
señor presidente de la Honorable Cámara por la 
que se pone en conocimiento del cuerpo una 
actitud del señor diputado Iloraeio Cambaren. 

2 
MO< ION 

Sr, Manyjuio. — r¡<!() [a palabra -irn formular 
una moción de orden. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Para una moción 
de orden tiene la palabra el señor diputado por 
Mendoza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: dado el es-
caso número de legisladores presentes en el re-
cinto, y teniendo en cuenta que sería imposible 
concretar cualquier votación de la Cámara, hago 
moción de que se levante esta sesión a efectos de 
iniciar a la hora 14 y 30 la reunión de tablas co-
rrespondiente al día de hoy. 

Sr. Vanoli. — Solicito que, en caso de no lo-
grarse número, se proceda a pasar lista. 

Sr. Presidente (Duhalde). — No habiendo nú-
mero en el recinto, se va a llamar para votar. 

— S e llama para volar. 

— A la liora 14 y 23: 

Sr. Presidente (Duhalde). — La Presidencia in-
forma que se ha llamado para votar durante un 
tiempo prudencial, sin reunirse el quorum regla-
mentario. 

Sr. Vanoli. — Señor presidente: reitero mi in-
dicación en el sentido de que se pase lista. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Se procederá en la 
forma indicada por el señor diputado por Bue-
nos Aires. 
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Ruego a los señores diputados se sirvan colocar 
su llave a efectos de registrar su asistencia. 

Sr. Jnroslavsky. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Duhalde). — Tiene la palabia 

el señor diputado por Entre Ríos. 
Sr. Jaroslavsky. — Señor presidente: me surgo 

la duda de que podamos sesionar en el día de 
hoy, porque si esta sesión no puede continuar por 
falta de número, no veo que pueda darse la po-
sibilidad de iniciar la sesión de tablas de la fecha, 
tratándose del mismo temario. 

Sr. Presidente (Dulialde). — Tiene la palabra el 
señor diputado por Mendoza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: en primor 
lugar, estamos haciendo uso de la palabra en un 
momento en que reglamentariamente no debe 
hacerse. Lo único que corresponde es que se 
proceda a pasar lista y a levantar la sesión por 
falta de número. Luego, la Presidencia, por ser 
día de tablas, deberá llamar a sesión. Quienes 
deseen concurrir, lo harán, y quienes no, tendrán 
sus motivos. Pero lo que se terminará levantando 
será la sesión que ayer pasó a cuarto intermedio, 
y no la de hoy. 

Sr. Jaroslavsky. — ¿Es decir que el númeio 
aparecería luego en forma milagrosa? 

Sr. Manzano. — Asi es, señor diputado. 
Sr. Presidente (Duhalde). — Tiene la palabra el 

señor diputado por Buenos Aires. 
Sr. Durañona y Vedia. — Señor presidente: la 

Interpretación efectuada por el señor diputado 
Manzano es muy peculiar. 

La Honorable Cámara ha fijado los días miér-
coles y jueves para las sesiones de tablas. Si el 
miércoles queda pendiente un asunto porque se 
pasa a cuarto intermedio para el día siguiente, 
ello significa que el cuerpo está sesionando en su 
día de tablas. Incluso en otros períodos en que 
se habían fijado tres días para las sesiones de 
tablas, en ocasiones el plenario se reunía y sesio-
naba los días miércoles, jueves y viernes unidos 
por cuartointermedios, porque es la Honorable 
Cámara que está sesionando en sus días de tablas. 

La modalidad introducida en este período par-
lamentario es absolutamente incomprensible y 
produce graves distorsiones en la labor del cuer-
po. En este sentido, debería efectuarse una in-
terpretación correcta del reglamento para evitar 
estas situaciones en las que damos comienzo a 
la sesión de tablas, se levanta la sesión, se arría 
la bandera, suena el tirñbre. de llamado al recinto, 
luego nuevamente se iza la bandera porque en-
tramos en otra sesión, en fin, esto carece de se-
riedad y compromete indebidamente el tiempo de 
los señores diputados. Creo que el procedimiento 

que se ha seguido en este momento es incorrec-
to. Entiendo que nos hallamos en reunión dé 
tablas y debe proseguirse con el número que hay 
en el recinto. 

Sr. Ruckauf. — Que se pase lista. 
Sr. Presidente (Duhalde)/—lie pedido a los 

señores diputarlos que coloquen sus llaves para 
que quede registrada su. presencia elec trónica-
mente. 

De todas maneras, la Presidencia entiende qué 
estas manifestaciones sobre aspectos reglaménta-
nos son importantes, aun cuando no es reglamen-
tario usar de la palabra en esta circunstancia. 

Tiene la palabra el señor diputado por Buenos 
Aires. 

Sr. Alende. — Señor presidente: simplemente 
quería hacer una observación, dado que quienes 
la semana pasada me imputaron el hecho de cstaC 
ausente —me hallaba enfermo— ahora no se en-
cuentran presentes en el recinto. Desde ya com-
prendo que el señor diputado afectado haya ma-
nifestado su protesta porque han pasado más da 
oelio me es y el tema que lo involucra aún no 
ha sido considerado por el cuerpo. 

Quería dejar constancia de esto porque se mo 
imputó que era mi obligación estar presente eñ 
la reunión de la semana anterior, y premuno qué 
los demás señores diputados están sanos. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Cambaren. — Señor presidente: deseo acla-
rar. frente a lo que acaba de manilcstar el señor 
diputado preopinante, que quien habla ha estado 
presente en todas las ocasiones... 

Sr. Alende. — No me refería al señor diputado, 
sino a aquellos que nic imputaban no haber cum-
plido con mi obligación de estar presente. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Santiago del Estero. 

Sr. Avila. — Señor presidente: teniendo en 
cuenta que se está haciendo una interpretación 
del reglamento, en mi opinión esta sesión es con-
tinuación de la que pasó a cuarto intermedio cu 
el día de ayer y la moción formulada por el señor 
diputado de la bancada Justicialista pone de ma-
nifiesto una evidente intención política. 

Lo que pretende el señor diputado es que fra-
case esta sesión para que se inicie otra y de ese 
modo traer nuevamente al plenario asuntos que 
ya fueron considerados ayer. Pero interpreto qua 
si esta sesión fracasa por falta de número, tam-
bién fracasará la siguiente por idéntico motivo, 
a no ser que los integrantes de la bancada Jus-
ticialista se encuentren detrás de las cortinas a 
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Ingresen al recinto luego de que so levante esta 
kcsión. 

Sr. Presidente (Dulialde). — Tiene la palabra el 
^eñor diputado por Mendoza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente! se nos ba 
Imputado una intención política, lo cual es real, 
pero se ha calificado a esa Intención de aviesa, 

eso no !o podemos aceptar. 
La intención política consiste en posibilitar que 

fcontinúe la consideración de una moción de tra-
tamiento sobre tablas de un proyecto de íuícfo 
|>o1(tico al señor ministro Sourrouille. Por ello es 
ijue queremos que comience la sesión de tablas. 
Pero el mecanismo que procuramos utilizar no 
feonllnva tina intención aviesa. El cuarto interme-
Hlo fue disnursto hasta los 12 y 30 y esta sesión 
festá a punto de fracasar. A las 14 y 30 se debe 
llamar para la sesión de tablas de hoy. El pro-
cedimiento es absolutamente transparente. 

En síntesis, nuestra Intención es debatir sobre 
i l juicio político al ministro Sourrouille, que es 
lo que los integrantes del blogue radical tam-
bién deberían promover si se dieran cuenta de 
lo riue está sucediendo en el país. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Se va a pasar lista. 

—So pasa lista, registrándose la presencia de 
OS lefiorei diputados. 

—Se encuentran presentes al pasarse lista los 
señores diputado» Abdala, Aclalme, Albamonte, 
Alberti, Alderete, Alende, Allegrone de Fonte, 
Alvarez, Aramburu, Argaiíarnz, Avila, Avila Ca-
llo, Bakirdjian, Balanda, Bisclottl, Blanco, Bo-
gado, Brest, Bulado, Cambaren, Canata, Cappe-
1Inri, Carmona, Castfella, Clerici, Contreras Gó-
mez, Cortese, Cruchaga, Curi, D'Ambrosio, Dal-
mati, De! Rio, Diaz, Diaz Bancalarl, Duhalde, 
Dumón, Durafiona y Vedla, Elizalde, Espinoza, 
Felgueras, Fernández de Qitarracino, Ferrevra, 
Folloni, Freytes, Gargiulo, Gl'imo? Miranda, Gon-
zález (E. A.}, GonzAIcz (J. V.), Corostegul, igle-
sias, Ingaramo, Irigoyen, Jaroslavsky, I.Azara, 
Lema Machado, LIzunime, Lrtpez, Loza, Macedo 
de Gómez, Manzano, Matzldn, Méndez Doyle 
de Barrio, MonjardlD de Masci, Mosca, Mncno-
lo, Mulqui, MutHs, Neri, Nuin, Ortiz, Parente, 
Pepe, Pera Oeampo, Posse, Puebla, Rauber, Ro-
drigo (O.), Rodríguez (Jesús), Romano Norri, 
Ruckauf, Roy, Salduna, Salto, Sammai tino, San-
eassant, Silva (R. P.), Sfavale, Taparelli, Torre-
sagastl, Usln, VairetU, Valerga, Vanoll, Vega 
Aeiar, Villegas, Young, Zavaley y Zubiri. 

Sr. Presidente (Duhalde). — No habiendo nú-
mero, queda levantada la sesión. 

• - E s la hora 14 y 38. 

LORENZO D. CcrmoiA. 
D l i e o t o r de l C u e r p o d e Taqu íg ra fo» . 


